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Пакет на 3,2 млрд євро - Фон дер Ляєн у
Гданську оголосила про перший транш з
90-мільярдного кредиту
На конференції з відновлення у Гданську президентка Єврокомісії
підтвердила перший транш макрофінансової допомоги та окремий
пакет на закупівлю безпілотників для ЗСУ
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Гроші вже в бюджеті України. Колаж: Інформатор

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн у четвер, 25 червня,
оголосила на Конференції з відновлення України у польському
Гданську про виділення першого траншу з 90-мільярдного кредиту ЄС
у розмірі 3,2 млрд євро. Також вона повідомила про окремий пакет
коштів на закупівлю дронів.

Перший транш є частиною більшого пакету макрофінансової допомоги
на 30 млрд євро, розрахованого на 2026-2027 роки, за даними
Європейської правди. Дві третини загального 90-мільярдного
кредиту призначено для підтримки оборони України, решта - на
бюджетні потреби.

Єврокомісія також має найближчим часом оголосити окремий
оборонний транш, пов'язаний із закупівлею компонентів для дронів.

"Кошти вже надійшли до Державного бюджету і будуть спрямовані
на посилення нашої обороноздатності та соціальної стійкості", -
додала прем'єр-міністерка Юлія Свириденко.

Свриденко та Урсула

Україна отримала перший транш позики ЄС Ukraine Support Loan у розмірі 3,2 млрд
євро

Конференція у Гданську

Окремою темою конференції стала позиція Франції щодо присутності
США в Європі. Французька сторона каже, що Париж потребує від
Вашингтона чіткого, завчасного повідомлення про будь-яке
скорочення американського військового контингенту на континенті.
Стихійний або непрозорий вивід американських сил змушує Європу
реагувати в аварійному режимі - замість того, щоб планомірно
нарощувати власні оборонні спроможності.

Конференція у Гданську, яку спільно організували Польща та
Україна, стала найбільшою за всю серію URC. Як сказав заступник
директора департаменту МЗС Польщі Міхал Гергонь:

"Цьогорічна конференція, судячи з того, що є в наших ноутбуках,
навіть більша, ніж у Римі".

До Гданська з'їхалися понад 5 тисяч учасників - лідери держав,
представники урядів, міжнародних фінансових інституцій і бізнесу.
Ключові теми форуму - залучення приватних інвестицій, страхування
воєнних ризиків, відновлення енергетики та критичної
інфраструктури, інтеграція України до ринку ЄС. Загальний обсяг
угод, підписаних на майданчику, за прогнозами перевищить 10 млрд
євро.

Що відбулося напередодні заходу

Запланована як спільний україно-польський захід, конференція
відбулась на тлі різкого загострення відносин між двома країнами.
Президент Польщі Кароль Навроцький відкликав у Зеленського орден
Білого Орла - і це рішення зумовило відмову українського
президента від поїздки до Гданська. Прем'єр-міністр Польщі
Дональд Туск не приховував жорсткого тону і заявив, що на
конференції скаже "кілька різких і гірких слів" тим, хто, на його
думку, неадекватно відреагував на польсько-українські
розбіжності.

Попри дипломатичну напругу, практичний порядок денний конференції
залишився незмінним. Єврокомісарка з питань розширення Марта Кос
раніше заявила, що на URC-2026 має бути підписано понад 20
проєктів, а Єврокомісія отримала від приватних компаній близько
100 ідей про потенційні інвестиції. Конференція стала п'ятою
поспіль - після Лугано, Лондона, Берліна і Рима.

Як писав Інформатор, ще навесні Єврокомісія підтвердила, що до
кінця другого кварталу Україна отримає близько 6 млрд євро з
оборонного пакету на дрони українського виробництва. Берлін
виділив 300 млн євро на боєприпаси для України в межах Чеської
ініціативи - це підтвердив міністр оборони Борис Пісторіус.

Також Швеція раніше виділила $108 млн через механізм PURL на
закупівлю американського озброєння для ЗСУ.
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 Binance має проблеми з отриманням ліцензії, але дуже хоче
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 Секретний чат з Зеленським - проти фон дер Ляєн відкрили
розслідування

 Кожен четвертий виборець у Європі голосує за ультраправі
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